

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 6.20

羅馬書 12:18：「若是能行，總要盡力與眾人和睦。」

以弗所書 4:2-3：「凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。」

這些金句章節提醒著我們在人際關係中尋求和平、友誼和和睦的重要性，並且指出神在這方面的幫助和支持。它們鼓勵我們以謙卑、愛心和和平的態度與他人相處，同時依靠神的力量在這些努力中持續成長和堅持。

親愛的天父，我們來到你的面前，將以下事情帶到你的寶座前祈禱。我們求你賜給我們以下的恩典和幫助：

求你賜給我們和解的心，幫助我們在人際關係中追求和平和和睦。若有任何爭執、誤解或敵意，求你打開我們的心，使我們願意尋求和解，彼此寬恕和接納。幫助我們明白寬恕是建立和諧關係的關鍵，並且能夠在愛中行動。

求你賜給我們謙遜的心，使我們願意放下自我，尊重和尊重他人。幫助我們學會付出让步，尋求共同的利益，並以謙卑的態度對待他人。求你幫助我們明白，謙遜是建立良好關係的基礎，並且在我們的行為中反映出你的愛和恩典。

求你賜給我們明白和經歷神的恩典。幫助我們在人與人之間的交往中，以及在困難和衝突時，經歷你的恩典和祝福。願你的恩典使我們有力量去寬恕、和解和謙卑，並且在一切情況下依靠你的恩典。

天父，感謝你，因為你是和解者、寬恕者、謙卑者，並且你的恩典是充足的。求你在我們的生命中彰顯這些價值和特質，使我們成為彼此關懷、和睦友愛的人。

奉耶穌的名祈求，阿們。

創世記 33 章

創世記 33 章記載了雅各與以掃的重逢和和解的故事。

故事開始時，雅各舉目觀看，看見以掃帶著四百人前來，於是他將自己的孩子分開交給利亞、拉結和兩個使女。他安排兩個使女和她們的孩子在前頭，利亞和她的孩子在後頭，而拉結和約瑟則在最後。雅各自己走在他們前頭，七次俯伏在地，然後靠近以掃（創世記 33:1-3）。

當雅各與以掃相遇時，他們互相擁抱、親吻並流淚。以掃注意到雅各所帶來的婦人和孩子，問他是誰。雅各回答說，這些孩子是神施恩給他的僕人的（創世記 33:4-5）。

接著，雅各的兩個使女和她們的孩子、利亞和她的孩子以及約瑟和拉結都前來下拜。以掃問雅各他所帶來的群畜是什麼意思，雅各回答說這是為了在他面前蒙恩。以掃表示他已經足夠擁有了，但雅各堅持要他接受這份禮物，因為他視以掃如神，而且以掃容納了他的存在。最終，以掃收下了雅各的禮物（創世記 33:6-11）。

以掃提議他們一起前往，但雅各解釋他帶著孩子和牲畜的情況，無法跟上以掃的步伐，希望以掃在前面走，自己慢慢前行。以掃同意了雅各的要求，於是他們分別走向不同的方向（創世記 33:12-16）。

最後，雅各來到疏割，建造了一個房屋和棚舍，並為牲畜搭建了棚子。這個地方因此得名疏割（創世記 33:17）。

這個故事展示了雅各和以掃的和解和重逢。它突出了雅各的謙卑、寬恕和願意向以掃表示敬意的態度，同時也顯示了神的恩典和保護。這個故事提醒我們學會寬恕和與人和解，並願意以謙卑的態度對待他人，同時相信神在我們關係和重要時刻中的作為。

創世記 33 章

創世記 33 章內容和一些重要經文：

雅各與以掃重逢時，雅各安排了他的家人和財物，並在前面排列了他的妻子和孩子，然後自己親自前去迎接以掃（創世記 33:1-3）。

當雅各與以掃相遇時，他們互相擁抱、親吻並流淚（創世記 33:4）。

以掃問雅各他帶來的妻子和孩子是誰，雅各回答說他們是神所賜給他的（創世記 33:5）。

雅各的妻子和孩子都向以掃下拜，以掃問雅各他所帶來的群畜是為什麼，雅各回答是為了在他面前蒙恩（創世記 33:8-11）。

以掃建議他們一同前行，但雅各提出他的孩子和群畜年幼嬌嫩，無法跟上以掃的步伐，希望以掃在前面走，並保證會跟上他（創世記 33:12-14）。

最終，以掃回到自己的地方去，而雅各在疏割建立了一個房屋和棚舍（創世記 33:17）。

創世記 33 章重要的教訓

這段故事展示了雅各和以掃的和解和重逢。它突出了雅各的謙遜和願意向以掃表示敬意，同時也顯示了神的恩典和保護。重要的教訓之一是要學會原諒和與人和解，並且願意以謙遜的態度對待他人。

這段經文呈現了雅各和以掃的和解和重逢，揭示了他們之間的和平與和睦。這個故事帶有許多感人和具有啟發性的要素。

首先，這個故事展示了寬恕和和解的力量。長期以來，雅各和以掃之間存在著緊張和敵對的關係，但在這次相遇中，他們彼此原諒，並展示了情感上的接納和愛。這提醒著我們，寬恕和和解是建立和諧關係、修復破碎的友誼和家庭的關鍵。

其次，雅各的謙遜和願意付出让步也是這個故事的重要部分。他在迎接以掃時採取了謙卑的態度，將自己的家人和財物安排在最安全的位置，並主動提出讓以掃先行。這展示了尊重他人的意願，以及為了維護和平和關係而願意做出妥協的重要性。

同樣地，這個故事也突顯了神的恩典和保護。雅各稱他所帶來的孩子是神所賜的禮物，並稱他與以掃的重逢是神的恩典。這提醒著我們，神的恩典和祝福在我們的關係和重要時刻中扮演著重要角色。

總的來說，這段經文傳達了和解、寬恕、謙遜和神的恩典的重要價值。它鼓勵我們在人際關係中追求和平、友誼和和睦，並提醒著我們在這樣的努力中神對我們的幫助和支持。